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Mydra, mapuupHo 3akpemsienHas B y3ie A de-

teipex3senanka O ABC, umeromero ¢popmy pomba,
HazeTa Ha Kyaucy DC pymuoit 3 M; OA = 2 m. Ha
Kysucy peiicrsyer MoMent M = 114 Hu, k Touke B
napaseasro OC npuioxena cuia F' = 10 H. Mac-
ca Kynucel pasHa 2 Kr, crepxkus BC' — 4 kr. Me-
XaHH3M PACIOJIOKEH B TOPU30OHTAIBHON IIIOCKOCTH.
Haiitu yrnosoe yckopenue Kymucst npu sin o = 0.8.
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Решение

Для решения задачи составим уравнение Лагранжа 2-го рода
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За обобщенную координату примем угол поворота кулисы DC
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Выразим угловую скорость стержня BC через обобщенную координату
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Кинетическая энергия вращательного движения кулисы DC
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Кинетическая энергия вращательного движения стержня BC
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Кинетическая энергия всей системы равна
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Выносим за скобки обобщенную скорость
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Введем обозначение для постоянной величины
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Отсюда получаем упрощенное выражение для кинетической энергии
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Определим обобщенную силу системы
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Рассмотрим граф 
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После преобразований получаем
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Определим обобщенную силу системы
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Запишем дифференциальное уравнение Лагранжа 2-го рода
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Дифференцируем уравнение кинетической энергии по обобщенной координате
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Дифференцируем уравнение кинетической энергии по обобщенной угловой скорости
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Дифференцируем полученное выражение по времени
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Получаем окончательное выражение
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Находим угловое ускорение кулисы
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